Zápis č.3 z jednání investiční komise konané dne 10.8.2015 od 18 hod.
Přítomni:
Jiří Lain, František Hudek, Karel Havlák, František Lisý
Omluveni:


Hosté: 

Vít Penížek, Jiří Sochor, Luboš Harazin
Program jednání:

1/ kanalizace a vodovod ulice Vltavská k STK

2/ povrch ulice V Akátech

3/ ZUŠ 
4/ MŠ
5/ Libčická náplavka
6/ žádost o zhotovení plynové přípojky 

7/ využití fin.prostředků z prodeje pozemku parc.č.1153
8/ různé
1/ kanalizace a vodovod ulice Vltavská k STK
V současné době je vypracována PD na provedení kanalizace a vodovodu v ulici Vltavská k STK. Zároveň s touto akcí byla vypracována PD na provedení kanalizace v ulici U Krytu. Po nahlédnutí do dokumentace bylo zjištěno, že odhad finančních nákladů 950 tis. Kč se v dokumentacích shoduje pro obě akce, což aktivuje domněnku, zda nedošlo k pochybení. 

Závěr:  IK doporučuje předloženou PD překontrolovat a následně poté podat na stavební úřad pro vydání příslušného stavebního povolení.
2/ povrch ulice V Akátech
V této ulici byla provedena v r. 2014 kanalizace a vodovod. V současné době se jeví povrch ulice jako stabilizovaný. Komise projednala možnosti provedení povrchu a shodla se na řešení kombinace zámkové dlažby jako středního pochozího pruhu a vegetačních tvárnic jako postraních jízdních pruhů, obdobně jak již byly tyto komunikace ve městě v minulosti realizovány.
Závěr: IK souhlasí se zařazením do plánu akcí na rok 2016. 
3/ ZUŠ
Na minulém jednání IK byly detailně probrány záležitosti ohledně vlastní budovy ZUŠ. Předmětem dnešní diskuze je řešení přilehlé zahrady, která ve své podstatě vznikla po vyčištění tamních prostor a vypovězení převážně neužívaných zahrádek.  V současné době je předjednána konsultace za účelem vypracování studie komplexního řešení spodní i vrchní zahrady, tj. celého okolí budovy ZUŠ. Mělo by dojít k přesunu stávajícího bazénu, vybudování pódia atd. Pan Harazin informoval IK, že v minulosti byl vypracován projekt na řešení zahrady údajně od Patrika Hofmana. 
Závěr: IK žádá o prověření, zda zmiňovaný projekt je dostupný a mohl by sloužit jako výchozí podklad pro budoucí studii.
4/ MŠ
Na minulých jednáních diskutované varianty vyústili ve finální 3.variantu řešení zvětšení kapacity MŠ, a to přístavbou solitérní jednotřídky pro 28 dětí s provozním propojením na zadní trakt stávající budovy MŠ. Návrh dispozice byl na příslušných úrovních aktuálně diskutován a požadované změny jsou zapracovávány do finální podoby pro vypracování PD pro stavební povolení. (Viz předložený výkres). Pan Harazin vznesl připomínku, zda se bude kraj spolupodílet na financování zvýšeného počtu zaměstnanců potřebných pro rozšíření provozu MŠ - bude prověřeno.
Závěr: IK bere na vědomí informace o postupu daného projektu.
5/ Libčická náplavka
Je původní PD, stavební povolení pozbylo platnosti. Dle usnesení zastupitelstva bude svoláno pracovní jednání všech členů zastupitelstva města k projektu „Oživení Libčické náplavky“.
IK a přítomní diskutovali nad projektem, nad možnostmi úprav, nad prioritami záměru  i možnostech ušetření, nad propojením a umožněním cyklostezky až k areálu AFK, návaznosti na další služby (občerstvení, přívoz,..), nad využitelností jednotlivých úseků zanesených v PD ve srovnání s vynaložením finančních prostředků. V této souvislosti bylo otevřeno téma možné výstavby nové multifunkční haly (v místě dnešního „sokoláku“), kde při vynaložení pochopitelně vyšších nákladů by ale bylo nesrovnatelně vyšší využití této stavby. Navíc tato stavba by si na rozdíl od náplavky byla schopna na sebe vydělávat (bráno v potaz i provozní náklady). Pan Lisý vznesl poznámku, že by bylo vhodné získat informace o provozu jiné obdobné stávající haly.
Závěr: IK se seznámila s PD Libčické náplavky a podporuje širší jednání na úrovni všech zastupitelů o řešení rozsahu libčické náplavky v souvislosti s vynaložením finančních prostředků.
6/ Žádost o zhotovení plynové přípojky 

Na MÚ byla doručena „Žádost o zhotovení plynové přípojky“ adresovaná zastupitelstvu města s tím, že rada města postoupila tuto žádost IK k vyjádření. 

Vzhledem ke skutečnosti, že z žádosti nevyplývá technické řešení, resp. trasa vedení přípojky a s tím spojené finanční nároky, IK nemůže v tuto chvíli k dané záležitosti zaujmout stanovisko. Bylo diskutováno o případné možnosti napojení z druhé strany z ulice U Zastávky, ale bez informací o stávajícím rozvodu nebylo možné v diskuzi pokračovat.
Závěr: IK doporučuje nechat vypracovat příslušnou PD včetně odhadu nákladů.
7/ využití fin.prostředků z prodeje pozemku

Na zasedání zastupitelstva č.5/2015 dne 29.7.2015 byl odsouhlasen odprodej pozemku parc.č.1153 v k.ú.Libčice nad Vltavou firmě RHG spol. s r.o.. Na tomtéž zastupitelstvu byl paní Nehasilovou vznesen dotaz, zda IK řešila využití finančních prostředků z plánovaného prodeje pozemku. IK do dnešního jednání logicky nemohla řešit danou záležitost. V návaznosti na usnesení z výše zmiňovaného zastupitelstva bude IK postupovat dle všeobecných pravidel, výnos z odprodeje bude zahrnut do příjmové části rozpočtu města. 
8/ různé
· Pan Havlák konstatoval, že je škoda, že při realizaci ulice Družstevní nebyl proveden i chodník souběžně při jedné akci. 

· Pan Harazin vznesl požadavek na provedení chodníku v ul.Bratrská

· Pan Sochor připomněl, že v ulici Pod Hrádkem jako v jedné z posledních chybí veřejná kanalizace a není proveden adekvátní povrch komunikace. 
· Pan Havlák vznesl dotaz, v jaké fázi se nachází projekt objekt „Ludvík“ pro Policii ČR. Předseda IK přislíbil prověření situace a předání informací.
Předseda ukončil jednání v 19:30 hod.
Zapsal: Jiří Lain
